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Municipal

RESOLUÇÃO Nº 1.311, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. WILSON JOSÉ WITZEL o título

honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.312, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ELTON DE MELO SANTOS o

título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.313, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ

DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a

seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. FRANCISCO RIBEIRO

TEIXEIRA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação,

revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do

Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.
FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÕES
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RESOLUÇÃO Nº 1.314, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ROBERTO BRANCO VIEIRA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.315, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ALEXANDRE VARGAS GONÇALVES o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.316, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIZ ANTONIO TEIXEIRA DE SOUZA JÚNIOR o título honorífico de “Cidadão

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.317, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ORLANDO TEIXEIRA MAIA JÚNIOR o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.318, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIZ RICARDO GOMES o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.319, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
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O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. LUIS CARLOS DA SILVA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.320, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. FÁBIO JOSÉ CHRISTO WEINCHUTS o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.321, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. CLENILSON DA SILVA MOREIRA o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.322, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. CLAUDIO VINICIUS PINHEIROS BARROSO o título honorífico de “Cidadão

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.323, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ERIEL FONTES NARDY o título honorífico de “Cidadão Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.324, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido ao Sr. EVANDRO RENTO DE CARVALHO o título honorífico de “Cidadão Benemérito
Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.325, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. MILTON SILVA DE OLIVEIRA o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.326, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ANTONIO JORGE TUSSOLI BRANCO o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.327, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. CARLOS ALBERTO CONSTANTINO DE SOUZA o título honorífico de “Cidadão

Benemérito Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.328, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. GILMAR SCALI SANTANA o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.329, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido ao Sr. GERSON DE SOUZA RAMOS FIGUEIREDO o título honorífico de “Cidadão
Benemérito Riopretano”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.330, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. DALMO GONÇALVES MACHADO o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.331, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.332, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadão Benemérito Riopretano”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido ao Sr. LEONEL TEIXEIRA DA SILVA o título honorífico de “Cidadão Benemérito

Riopretano”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.333, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. ASSUCENA CORRÊA DA COSTA o título honorífico de “Cidadã Benemérita

Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.334, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
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Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. JAQUELINE HIAT DIAS o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.335, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. JANDIRA APARECIDA TEIXEIRA DA COSTA o título honorífico de “Cidadã

Benemérita Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.336, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MIRIAM CRISTINA LOPES CAVALCANTE o título honorífico de “Cidadã

Benemérita Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.337, DE 28 DE NOVEMBRO DE 2018.
Concede o título honorífico de “Cidadã Benemérita Riopretana”.
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
Art. 1º – É concedido a Sra. MARCILENE DE GUSMÃO MACHADO o título honorífico de “Cidadã Benemérita

Riopretana”.
Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.
Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, em 28 de novembro de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES, Presidente
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